

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XX Núm. 6.385 Segunda Época Miércoles 2 de Mayo de 1928 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 96

HOJA DEL DÍA

INFORME MÉDICO

Hoy las ciencias adelantan que es una barbaridad, como dicen en «La Verbena de la Paloma». Tal se nos ocurre exclamar al leer el contenido dictamen que los médicos forenses han emitido ante el Juzgado, con motivo del análisis de unos huesos encontrados en la calle Cea Bermúdez de la Corte.

La verdad es que, excepción hecha del nombre de las interfectas, aunque no dudamos de que quizás lleguen también a deducirlo de un nuevo examen de los expresados huesos, todas las demás circunstancias de sexo, edad, estado de salud, fecha de la muerte, causa de la misma, lugar y tiempo del enterramiento, etc., etc., han sido clarísimamente deducidas de la vista de unos cuantos huesos sueltos por los señores facultativos.

Ya no hay secretos para la ciencia, o hay, por lo menos, bastante secretos menos que en otros tiempos. La ciencia ha llegado a extremos insospechados de progreso que nadie hubiera podido jamás atreverse a predecir. Pero justo es observar que todos los progresos de la ciencia tienen una misma orientación o carácter, que acredita, en medio de la soberbia humana, la pequeñez y la impotencia del hombre, porque los más grandes adelantos de la ciencia son exclusivamente investigadores; ninguno de ellos siquiera, tiene la sombra de creador. La ciencia del hombre inventa pero no crea. Descubre leyes y propiedades que ya existían y que eran desconocidas, pero es incapaz de crear ni producir una sola ley ni una sola propiedad por cuenta propia.

He ahí el rasgo característico y diferencial, la distinta alcurnia, de la ciencia de Dios y de la ciencia del hombre, que no llegará nunca a semejarse siquiera a la primera. La ciencia de Dios es creadora, saca de la nada, imprime propiedades y señala leyes. La ciencia del hombre tiene que contentarse como un gran triunfo con empujar a vislumbrar, borrosamente y desde lejos, alguno de los esplendores de la primera. Ese es el mayor progreso que puede alcanzar.

La ciencia de Dios sabe escribir; la ciencia del hombre no sabe ni puede saber nada más que leer ¿qué decimos leer? deletrear, y nada más que deletrear, trabajosamente los trazos escritos por Dios con mano hábil y pulso firme.

El informe médico a que nos referimos, revelador de un grandísimo adelanto de las ciencias naturales, ha llegado a leer en unos huesos alguna pequeña parte de lo que en ellos había escrito la mano de la Providencia, pero ni ese informe, ni ningún otro que la inteligencia humana se atreva a emitir, podrá crear jamás una nueva propiedad que previamente no existiera.

¿Y es esa la ciencia de que nos envanecemos? ¿es ese el poder con que algunos — ¡mentecatos! — se atreven a desafiarse a Dios?

Lo que la inteligencia creadora y omnipotente de Dios ha hecho; lo que su vista está contemplando desde los cielos, el hombre tiene que investigar con el trabajo y el esfuerzo de centenares de generaciones, después de largos estudios y después de prolongadas veladas transcurridas sobre los libros y consagradas a diversas experiencias.

¡Menguado y torpe es el poderío del hombre! Por algo dijo un sabio que había estudiado mucho, y que vislumbraba el campo casi infinito que le quedaba por estudiar, que sólo sabía que no sabía nada.

Lo que diría cualquiera de un pobre infante que empieza a deletrear los primeros garabatos de la cartilla, es lo que, con relación a la ciencia de Dios, puede y debe decirse del más sabio de los hombres, y aun mejor, de todos los hombres más sabios juntos.

Vanidad de vanidades y todo vanidad; no es otra cosa la ciencia del hombre, e a ciencia que tanto nos maravilla y a la que tan diti-rámicos elogios se acostumbra a tributar.

FERNANDO

CRÓNICA LOCAL

Nuestro clima Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Simiológica) del Servicio Meteorológico Nacional:

Presión media del día	754.0
Temperatura máxima	26.7
Idem mínima	13.8
Idem media	20.2
Humedad relativa media	43
Evaporación en 24 horas	5.7
Lluvia en 24 horas	0.0
Viento dominante	WWS
Fuerza en metros por segundo	7.1
Nubiosidad	Semi cubierto

Nota del Observatorio Central: Tiempo inseguro en España.

Junta local de Sanidad Mañana día 3 a la una de la tarde, se reunirá en el Ayuntamiento, bajo la presidencia del alcalde, la Junta municipal de Sanidad, para despachar los asuntos pendientes.

Día de asueto Hoy, 2 de Mayo, es día de fiesta nacional. Por esta circunstancia, no habrá oficinas en los Centros públicos y vacarán los Tribunales.

De Emigración Visitó ayer nuestro puerto el vapor «Cabo Tortosa», que después de embarcar emigrantes se zarpó para Buenos Aires y esciavas.

La fiesta del trabajo La fiesta del primero de Mayo pasó casi inadvertida en nuestra ciudad, pues se trabajó en la mayoría de los oficios.

El comercio y barberías no abrieron, registrándose en las calles por parte de tarde y por la noche alguna animación.

De la Diputación Ayer quedó abierto el pago de la mensualidad de Abril el personal. Comenzaron ayer, ante el Tribunal formado al efecto, las oposiciones personales de vias y obras. Actuaron los dos opositores a la plaza de ayudante, y cuando esta parte de la oposición finalizó comenzó la del restante personal.

Mañana celebrará sesión extraordinaria el pleno de la Diputación.

El Dr. Giménez Díaz Ayer mañana, en automóvil, regresó a Madrid el catedrático de aquella Facultad de Medicina don Carlos Giménez Díaz, que fue objeto de una cariñosa despedida.

señorita Margarita Fernández Bueso y el joven oficial de Telégrafos don Enrique Cordero Estrella.

La boda se celebrará el próximo mes de Junio.

Los que viajan Ha salido para Madrid don Rafael Sabido, acompañado de su bella hija Eugenia.

Marchó a la Corte el oficial de Telégrafos don José Márquez Magaña.

Notas municipales Ha comenzado la cobranza voluntaria de los arbitrios municipales adjudicados al gestor señor Muñoz Ocaña.

Han sido nombrados auxiliares de la recaudación de arbitrios don Esteban Llorca Jiménez, don Gabriel Pérez López, don Adrián Burgos Cuadrillero, don Ángel Muñoz Ocaña, don Francisco Estrada Ocaña, don Luis Bonnet Pérez, don J. sé Ruiz Hernández, don Adolfo Álvarez Fernández, don Francisco Balonga Rodríguez, don Andrés Sevilla Márquez, don Antonio Leal de Ibarra, don José Padilla Iguña, don Alberto Faba Márquez, don Enrique Algarra, don Víctor González Núñez y don Manuel Rueda Provençio.

Don Baltasar Asensio Parra ha solicitado que se suprima del proyecto de contrato de gestión de los arbitrios sobre vias y alcoholes, carnes, volatería y casa matanza, la cláusula undécima en la parte que trata del aforo de vinos y cervezas al principio y término del contrato, o en otro caso aclararla.

Han reclamado: don Blas Serrano López, contra el padrón de canales; don José Díaz Solano, contra el de canales faeneros y doña María Moreno Madolell, contra el de canales.

El Director de las Hermanas de la Doctrina Cristiana ha solicitado se dé de baja en el padrón de tomas de agua la correspondiente a la casa núm. 8 de la calle de Velázquez, por tener concertada con el Ayuntamiento la venta de la finca.

Doña Antonia Rueda Berenguel ha solicitado licencia para poner tubos de desagüe en la casa núm. 11 de las Chocillas Altas, y don Manuel Sánchez Clemente, para colocar sillías y veladores en la plaza del Carmen.

Ayer tarde, a las cuatro, se reunió la Comisión de Aguas para informar diversos asuntos y ocuparse de otros relacionados con el abastecimiento de la ciudad.

Registro civil En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones: Distrito de San Sebastián: Nacimientos: Juan Antonio García Padilla, Torcuato Sánchez Fernández y Cecilio Sánchez Fernández.

Defunciones: Carmen Córdoba Carrón, Francisca Romera Alvarez. Distrito de la Audiencia: Nacimientos: Emilio Martín Cruz, Simón López Hernández, Francisca Plaza Sevilla. Defunciones: Andrés Fernández Figueroa. Matrimonios: Ninguno.

La Asamblea Pedagógica

Terminó sus tareas la Asamblea del Magisterio, en la que se han discutido cuatro asuntos importantísimos, como lo son: el Protectorado de Huérfanos, asistencia escolar, construcciones de edificios, local y casa de los maestros, cooperación de las familias a la obra escolar y seguramente habrá agregado alguna otra como la reforma de las juntas locales etc.

Buen número de conferencias, visitas y excursiones han completado el programa sabiamente trazado por los organizadores señores Ascarza, Fernández Navamuel, Dr. Carrillo y del Valle (don Prudencio).

El acto inaugural resultó admirable; el amplio Paraninfo de la Universidad Central estaba atestado de asambleístas y buen número de personalidades salientes en el ramo de la enseñanza.

Se destacaba la figura del Cardenal Primado a la derecha del señor Ministro, patentizando con ello la tendencia análoga y estrecha unión de la Iglesia y la Escuela.

Los apausos continuados y el entusiasmo reinaban en aquel ambiente perfumado por la elocuencia de los oradores señor Ascarza, señor Bermijo (Rector de la Central) doctor Segura y por último el señor Ministro, que ofreció estudiar con cariño las justas pretensiones de los maestros, de quien era además un compañero.

Los días siguientes se han dedicado al estudio y discusión de las Memorias Ponecias redactadas por las distintas comisiones, que en muy poco han sufrido modificación dada la competencia y el buen número de informaciones de que han dispuesto.

La sesión de clausura celebrada en el Teatro de la Zarzuela el día veinte y cuatro fue otro acto que honra al Magisterio Nacional. Lo presidió el general Primo de Rivera con asistencia de los infantes don Juan y don Gonzalo, señor Ministro, Director General de Primera Enseñanza y demás personalidades, que colocan al Magisterio a un nivel jamás conocido ni dispensado en períodos anteriores.

Los Gobiernos a través del engrandecimiento patrio se dan perfecta cuenta de que la escuela es la base inicial de toda obra progresiva y precisa atenderla y mejorarla sin más dilaciones.

Repercutiendo en los salones de clase el empeño de autoridades, de las familias y del maestro en la obra escolar han de obtenerse los mejores resultados posibles. El maestro desamparado de protección pierde sus energías inútilmente y considerará la Escuela como una industria que sostiene su casa y familia para ir tirando de la vida con privaciones y sacrificios.

Si actualmente no se encuentra España en situación que le permita mejoras económicas para sus maestros de escuela, en grado a la misión importante que desempeñan, no deben regatearse ni aun discutirse, y mucho menos suplicar, mejoras de los demás órdenes que no acompañe la peseta.

La Asamblea ha sido como un toque de llamada a los altos poderes para decir: La Escuela necesita atenderse urgentemente y por consecuencia sus maestros, si pretendemos una patria grande. Si económicamente no puede hoy resolver el problema, pedimos todo lo demás que no sea dinero.

Hemos sido escuchados y asistidos del Gobierno actual. Si después, responde la «Gaceta», que no lo dudó, y en el futuro presupuesto se indican mejoras sucesivas, no consintamos que marche sin haber resuelto por completo el problema escolar, tan interesante, descontentando la parte sangrienta, como el de Marruecos.

MANUEL MOLINA Serón 27-4-28.

Cotizaciones de Bolsa Madrid, 1.º-10 noche.

Deuda 4% interior	76.50
Idem 5% amortizable	96.00
Banco de España	606.00
Español de Crédito	424.00
Banco Hispano Americano	240.00
C.º Arrendataria de Tabacos	224.00
Libras	29.27
Francos	23.50
Dólares	6.00
Liras	31.50

DESDE NUEVA YORK

Los jardines de la Casa Blanca

La esposa del Presidente Coolidge ha introducido en las costumbres sociales de la Casa Blanca la recepción de los niños menores de diez años en los jardines de la mansión presidencial durante algunas horas del día de Pascua. Antes, desde los tiempos del Presidente Madison, el jefe de la Nación y su esposa recibían durante tres horas a todas las personas que llegaban a la Casa Blanca en los días de Año Nuevo y Pascua, y a todas estrechaban la mano sin cambiar palabra alguna de saludo.

Era una monótona ceremonia que cansaba por igual a los visitantes y a los visitados.

La señora del actual Presidente ha reemplazado el fastidioso desfile de ciudadanos del día de Pascua por una recepción concedida exclusivamente a los niños de la ciudad que no pasen de los diez años, a los cuales se les invita a ir a los bellos jardines de la Casa Blanca que en estos días están florecidos de rosa pálido, por la frondosidad de los cerezos japoneses, que tan admirablemente se han propagado por las orillas del Potomack.

Todos los niños franquean, desde las nueve de la mañana, las entradas sin puertas de los jardines presidenciales, y aquellos que por su edad no pueden ir solos deben ir acompañados únicamente por una persona.

Se calcula que este año más de cincuenta mil niños jugaron en las praderas de la Casa Blanca, apiñándose al paso de la bondadosa dama que a todos acariciaba con maternal ternura.

A las doce en punto se hizo un silencio absoluto, y desde las gradas de la casa del Presidente y dominando aquella multitud de vidas en flor, Mrs. Coolidge entonó un himno de Pascua que fue inmediatamente cantado por millares de niños, quienes, fijos los claros ojos en ella, sacaban de sus gargantas sonidos de infantil y desconocida sonoridad.

A las cuatro de la tarde, hora en que debía terminar la recepción, apareció en la terraza el Presidente en compañía de su hijo John, que este año terminará la carrera en una universidad, tributándosele una ovación entusiasta y cordialísima.

Eran cincuenta mil niños hijos de Washington que saludaban al jefe de la Nación; era la esperanza de mañana reverenciando la plenitud del día de hoy cargada de prosperidad y de grandeza; eran los ciudadanos del porvenir aprendiendo a respetar en la persona del Presidente a las Instituciones Nacionales en su expresión más alta, y era como una suavidad generosa que caía sobre el corazón de la primera dama de los Estados Unidos herida por un gran dolor.

El Presidente sonreía con bondad, y queriendo demostrar cuán grata le era aquella alegría infantil del día de Pascua, abrazó a su hijo que permanecía a su lado y por un instante todos los niños arremolinados a la sombra de los cerezos floridos se sintieron estrechados juntamente con John sobre el pecho del Presidente. Entonces la bondadosa dama que había proporcionado tanta alegría a millares de niños entonó otro canto sentimental y popular, canto que los niños aprenden de sus madres y en las escuelas, y que ocupa un lugar preferente en la música nacional: «Home, sweet home»: Hogar, dulce hogar... y entonces no fueron únicamente los cincuenta mil niños los que respondieron con sonoridad de campana de cristal a la voz trémula de su gran amiga; todos los que permanecían al otro lado de las verjas que circundan, sin cerrar, los jardines, confundieron sus voces con las de sus hijos atronando los aires perfumados de juventud y de Primavera con las confortadoras estrofas de la popular canción: Hogar, dulce hogar...

Y así, riendo y cantando, regresaron a su casa los niños de Washington satisfechos de haber jugado en los jardines del Presidente. Estos, pronto quedaron silenciosos, como un inmenso nido de donde voló la vida, y a la infantil alegría de unas horas sucedió, en la Casa Blanca, la gris severidad de siempre. Y el aire llevaba y traía los últimos ecos de la más dulce canción: «Home, sweet home».

MARCEL ROSELL Nueva York, Abril, 1928.

Del Ayuntamiento Comisión permanente

Orden del día para la sesión que celebrará hoy la Comisión municipal permanente:

Distribución de fondos para el pago de las atenciones del mes actual. —Escrito de la Superioridad del Asilo de la Virgen de los Desamparados solicitando una subvención de 100 pesetas para ayudar a la comida extraordinaria para los asilados.

Cuenta de Bartolomé Picón, de 386.30 pesetas, por jornales y materiales invertidos en las obras de la Gloria de San Pedro.

Factura de Juan Tonda, de 929.50 pesetas, por suministros de alcohol a la Farmacia municipal.

Factura de Terriza Hermanos, de 95.05 pesetas, por madera para el arreglo de las escalinatas del Cementerio.

Escrito de don Baltasar Asensio Parra solicitando la supresión o modificación de la cláusula 11.ª del contrato de gestión para los arbitrios sobre vinos, carnes, volatería y casa matanza.

Informe de la Comisión de Ornato.

En Almería La Radiotelefonía

Es indudable que en poco tiempo han mejorado notablemente las audiciones dadas por la emisora local, tanto en intensidad y pureza como en la selección de los programas.

No ha mucho tiempo que lamentábamos desde estas mismas columnas la monotonía de ellos, reconociendo a la vez las dificultades que habría de encontrar la junta del Radio Club para mejorarlos, y hoy, con verdadero agrado, hemos de confesar el adelanto habido, y celebrar que el éxito corone la labor de quienes están al frente de nuestra estación.

La candidez de Beatriz Una «vidente» aprovechada

Sin que ninguna inquietud turbara su ánimo; ajena por completo al mundanal ruido, que dijo el poeta, vivía en su modesto hogar enclavado en la Rambla del Salador, término municipal de Carboneras, la vecina Beatriz Hernández Segura.

Nunca pudo ella imaginar, que existieran personas en el mundo capaces de poner en práctica aqulados resortes para hacerse del dinero ajeno por procedimientos tan engañosos como bien planteados.

Tal era su buena fé. Es el caso que Beatriz tiene un hijo, y que este hijo anda desde hace bastante tiempo por Francia, donde fué, cegado por el espejuelo del trabajo fácil y la ganancia sobrada.

La prolongada ausencia del hijo, del que no había tenido noticias tiempo ha, era la única nube que empañaba el sosiego de la buena lugareña, que hubiera dado cuanto le pidiesen por poder abrazar a su retoño.

Todo se sabe en este mundo, y a juzgar por la seguridad con que «fué al grano», el carácter, la buena fé de Beatriz, y el ferviente deseo de ver al hijo, eran conocidos por María Cortés, cañi avispada y trotacapas, que dedica su actividad a la caza de incautos por el procedimiento de la adivinación del porvenir, la buenaventura, etc., etc.

Un buen día, la aviesa gitana se presentó en la casa de Beatriz, y después de recordar con fingida melancolía las bellas cualidades del ausente, propuso a la apenada madre un medio seguro para que pudiera verle, hablar con él, e incluso para hacerle regresar al hogar paterno.

Se trataba de una cosa bien sencilla. Beatriz depositaría en un arca 750 pesetas, a ser posible en billetes, y una vez bien guardados, entregaría la llave del arca a la gitana, la cual la conservaría durante tres días, transcurridos los cuales la gitana había de efectuar ciertas combinaciones con una baraja y acto seguido, por arte de birliriboloque, la desconsolada madre experimentaría la gran satisfacción de ver a su hijo entrar por la puerta de la casa; como si un verdadero relámpago hubiera sido el vehículo que desde las lejanas tierras le transportara.

No dudó la crédula vecina —eran mucho y muy convenientes los argumentos de la «vidente»— y se dispuso a poner en práctica, los preparativos que habían de realizar el anhelado efecto.

Pero he aquí que, después de agotar hasta el último céntimo de sus ahorros, sólo pudo reunir 354 pesetas en billetes y plata. «Fracasará la empresa».

De ninguna manera, allí estaba la sagaz gitana, que pronto dió la solución precisa.

Se depositarían las 354 pesetas, y el resto hasta las 750, podría completarse llenando el arca con ropas y efectos que lo valieran, siendo ella misma la encargada de la tasación de las prendas.

Así se hizo, y una vez el arca bien repleto de ropas, efectos y las pesetillas, Beatriz entregó la llave a la gitana, quedando tranquila y convencida de su gran suerte al encontrar tan sencillo método de poder dar un abrazo al hijo querido.

Transcurrió el primer día, y al amanecer el segundo, Beatriz notó algo sorprendente que la gitana había desaparecido del lugar, aunque no le extraño en demasía pues previamente aquélla le advertió que hasta los tres días no surtiría su infalible procedimiento los efectos apetecidos y hasta entonces por lo tanto no era necesaria su presencia.

Naturalmente, al día siguiente y entonces ¡oh desilusión! Beatriz pudo convencerse que había sido víctima de un vil engaño. Del arca, aunque herméticamente cerrada, habían desaparecido las pesetas, las prendas y los efectos, y la gitana tampoco daba señales de vida.

Contó la infeliz vecina a sus cuñitas a la Benemérita y ésta se puso en movimiento sin que hasta ahora se haya conseguido echarle el guante a la aprovechada «vidente» aunque sí a dos compañeros suyos que en otras hazañas, en que la «farándula» precisó más personajes, cooperaron con ella en la caza de incautos a quienes «limpiar».

Los detenidos, son Andrés Torres Gómez y José Torres Torres.

Barcelona, 1. Se celebró la anunciada corrida con ganado de Miura que dió mucho juego.

Villalta estuvo superior con el capote y adornado con la muleta. A la hora de matar tuvo bastante suerte haciéndolo bien y pronto.

Fuentes Bejarano, valiente con el capote, destacando varias verónicas superiores. Despachó a su primero de un gran volapié, que le valió la oreja.

En su segundo realizó una faena breve para terminar con media estocada y un descabello. Reyito, fué el héroe de la tarde, formando un verdadero alboroto.

Durante la faena de muleta la música hubo de tocar. Mató a su primero de media estocada y un descabello.

En el sexto realizó una artística faena, en la que intercaló pasas de todas marcas, rematando de un pinchazo y una estocada. También durante la faena hubo de tocar la música.

La novillada de Zaragoza Zaragoza, 1. Se lidiaron novillos de Gallardo que resultaron regulares.

Gitanillo de Triana II estuvo torpe e ignorante en sus dos toros. José de la Rosa, corió la oreja en su primero y estuvo mal en su segundo. Eduardo Luna y Cubanito, trabajadores.

NECROLOGÍA

Cristianamente, ha fallecido en nuestra capital la virtuosa señora doña Francisca Romera Alvarez, esposa del propietario don Francisco Soriano López y madre de los médicos don Francisco y don José Soriano Romera, de la Beneficencia municipal y provincial, respectivamente.

Las bondades de carácter que adornaban a la finada y su trato sencillo y afable han hecho que su muerte sea muy sentida, como se demostró ayer tarde, en el acto del sepelio.

Reciban los que la lloran la expresión sincera de nuestro pésame por tan dolorosa pérdida.

A nuestros lectores rogamos una oración por el descanso eterno del alma de la difunta.

Este número está visado por la censura

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

DE NUESTRA AGENCIA EN MADRID Y CORRESPONSALES ESPECIALES

Los Reyes en Sevilla

La Confederación Hidrológica del Guadalquivir

Sevilla, 1. El Monarca y el ministro de Fomento asistieron a la constitución de la Confederación Hidrológica del Guadalquivir.

Firma Regia

El Soberano ha firmado un Decreto creando la Caja de distribución a los ferrocarriles de las cantidades devengadas por horas extraordinarias.

También firmó la concesión de préstamos por el Crédito Agrícola a los productores de vinos generosos y pasas.

Primo de Rivera en Jerez

Jerez, 1. El marqués de Estella, hizo hoy la presentación de su prometedora a sus familiares y amigos.

Funeral y entierro del marqués de Valencina

Sevilla, 1. Hoy se verificó el funeral y entierro del marqués de Valencina.

Ambos actos concurrieron numerosas personalidades.

En la presidencia del duelo figuraban el presidente de la Asamblea Nacional, señor Yanguas, y el ministro de Fomento, conde de Guadalhorca.

El Rey visita las obras de la Exposición

Don Alfonso, después de asistir a la inauguración de la Confederación, marchó a visitar las obras de la Exposición Ibero-Americana.

Luego almorzó en el Alcázar con su augusta familia.

Banquete en honor de Guadalhorca

Se ha celebrado un banquete en honor del ministro de Fomento, conde de Guadalhorca, organizado por la Confederación Hidrológica del Guadalquivir.

Al final brindaron el señor Canal, el alcalde y el señor Ponte.

Este enaltecido la labor del Gobierno y anunció que en breve constituirán las Confederaciones Hidrológicas del Tago y del Guadiana.

Después los ingenieros sevillanos obsequiarán al ministro con una jirra por el Guadalquivir.

La boda del Presidente

Jerez, 1. El jefe del Gobierno ha dementido que su boda esté próxima. Ha insistido en que se celebrará el 24 de septiembre.

Añadió que ha recibido noticias de que las señoras de Santofia han entregado al Gobernador de Santander dos jarrones de bohemia regalo de boda para la señorita Mercedes Castellanos, su prometida.

Banquete popular en honor del Presidente

Mañana irá el jefe del Gobierno a Cádiz, donde se le homenajeará con un banquete popular de mil cubiertos.

El P. Faustino Calvo, General de la Orden de San Juan de Dios

Madrid 1-10 noche. En el capítulo de la Orden de San Juan de Dios celebrado en Roma, se nombró General, al Padre Faustino Calvo, natural de Palencia y actualmente Provincial de dicha Orden en España.

PROVINCIAS

Un pueblo envuelto por las llamas

Segovia, 1. En el pueblo de Cilleruelo, se incendiaron dos casas.

Las llamas, impulsadas por el viento, invadieron todo el pueblo.

El Gobernador civil ha enviado cuantos elementos dispone para combatir el siniestro.

Los habitantes del pueblo incendiado salieron al campo, salvando lo que pudieron de sus ajuares.

Los Ayuntamientos interesados en el abastecimiento de aguas

Cartagena 1. Se ha celebrado la reunión de la mancomunidad de municipios interesados en el abastecimiento de aguas potables.

Presidió la reunión el Capitán general y concurrieron representantes de Murcia, Cartagena y Orihuela.

Se acordó telegrafiar al Gobierno acordándole la solución del conflicto del abasto de aguas.

Matadero clandestino

Cádiz 1. La Benemérita ha descubierto un matadero clandestino de cerdos.

Se incautaron de gran cantidad de carne de cerdo en estado de putrefacción que se utilizaba en la confección de embutidos.

Han sido detenidos siete individuos.

FIRMA REGIA

Madrid 12 noche. Hoy firmó el Rey los siguientes decretos:

Pasando a la reserva por haber cumplido la edad el general de brigada don Luis Arjona.

Autorizando la adquisición de material de aviación.

Concediendo grandes cruces de San Hermenegildo a los generales de brigada marqués de González Castejón, don Manuel Vives, don Eduardo Coll y don Fernando Valdivia.

Nombrando para el mando de la segunda brigada de la quinta división al general de brigada Riquelme.

Item de la primera de la quinta idem a don Eduardo García Fuentes.

Item de la segunda de la cuarta idem a don Fernando Torre.

Concediendo el abono del tiempo de servicio en campaña desde junio de 1911 hasta noviembre de 1912 a las fuerzas de la Comandancia de Ceuta.

EXTRANJERO

La fiesta del 1.º de Mayo

París, 1. La fiesta del 1.º de Mayo se celebró hasta el mediodía con absoluta tranquilidad.

Circulan muchos taxis y carruajes de alquiler.

La policía ha detenido a dieciséis comunistas, entre los cuales figuraba una muchacha estudiante que repartía hojas clandestinas, exhortando a los obreros al paro.

Los turistas españoles en Norteamérica

Nueva York, 1. Ha zarpado el vapor «Manuel Arnás» conduciendo los turistas españoles que han visitado esta capital.

El conde de Güel y el aviador Ruiz de Alda marcharon a Washington donde permanecerán un mes.

Como resultado de las elecciones se constituirá nuevo gabinete

París, 1. Como resultado de las elecciones dimitirá el Gobierno actual en pleno, para constituir un nuevo ministerio en el que entrarán muchos de los ministros actuales, pero también muchos nuevos que seguirá a Briand en su política internacional.

También se proponen proseguir la política del ministro de Hacienda en la consolidación del franco.

El triunfo de Poincaré

París, 1. La Prensa coincide en estimar el resultado de las elecciones como un triunfo del jefe del Gobierno, don Raymond Poincaré, con quien se halla la mayoría de la opinión francesa.

Poincaré se marchará a descansar varios días a Sampigny.

Acuerdo del Congreso de Cinematografía

París, 1. El Congreso internacional de Cinematografía celebrado en La Haya ha acordado establecer sus oficinas en París con carácter permanente para coordinar la Acción Católica cinematográfica en todo el mundo.

Los Reyes de Afganistán en Rusia

Moscú, 1. El jueves próximo llegarán los Reyes de Afganistán, permaneciendo aquí una semana.

Luego marcharán a San Petersburgo, donde estarán cuatro días.

Seguidamente irán a Crimea, estando allí hasta el día 18 que emprenderán el viaje de regreso a Turquía.

DEPORTES

Sharkev vence a Delaney por KO

Nueva York, 1. El boxeador Sharkev, venció a su rival Delaney por KO en el primer «round».

Lea V. todos los días

«La Independencia»

Mañana, jueves, probablemente llegará a Almería el ministro de Gracia y Justicia

El conflicto social-agrario de Tomelloso

Madrid, 1.º-4 tarde. Hoy visitó al Director General de Agricultura, una comisión del pueblo de Tomelloso, que solicitó del Gobierno intervenga en el conflicto social agrario planteado en aquel término y que alcanza a 300 agricultores, que hoy se encuentran desposeídos de los terrenos, que habían cultivado durante algunos años; sin perjuicio de los desahucios.

El Cuerpo de Seguridad y el Estatuto Provincial

La «Gaceta» de hoy publica una disposición, resolviendo que el Cuerpo de Seguridad, los jefes, oficiales y guardias esté comprendido en el apartado C, del artículo 226 del Estatuto Provincial.

La reunión de la oficina internacional de Epizootias

El Inspector General de Higiene y Sanidad pecuaria marchará a París al objeto de asistir como delegado de España a la reunión de la Oficina Internacional de Epizootias.

Los préstamos a los viticultores

La Comisión Ejecutiva del Servicio del Crédito de Agrícola, ha examinado la petición de la Confederación Nacional de Viticultores, solicitando sea prorrogado el préstamo sobre las uvas y mosto, que se otorgó a los agricultores manchegos en el mes de Octubre último y para dar las mayores facilidades posibles se acuerde exigir solamente el cincuenta por ciento de dichos préstamos y el resto, tres meses después del vencimiento.

El Congreso internacional de semillas

Se ha designado al ingeniero agrónomo señor García Guijarro, para que asista al Congreso Internacional de semillas, que se celebrará en Roma.

La recaudación de la Hacienda

Según los datos recibidos en el ministerio de Hacienda, la recaudación por todos conceptos durante el mes de Abril último, ha alcanzado a 241'03 millones, contra 216'03 en el mismo mes del año anterior.

La recaudación por todos conceptos en el primer cuatrimestre del año actual asciende a 1.089 millones que supone un aumento de cien millones, con relación a igual período de tiempo del año anterior.

Un organismo para vigilar la llegada de nuestros frutos a Inglaterra

El ingeniero agrónomo señor Navarro, agregado a nuestra Embajada en Londres, ha solicitado de la Dirección de Agricultura la creación en Inglaterra de un organismo complementario del Nacional de fitopata.

El general Núñez del Prado enfermo

Se encuentra enfermo el Gobernador de nuestras posesiones en Guinea, general Núñez del Prado.

Los viticultores piden una prórroga

Madrid, 1.º-10 no he. La Confederación Nacional de viticultores ha solicitado que se prorrogue el préstamo hecho a los viticultores manchegos, pues las circunstancias actuales son poco propicias para la devolución íntegra de las cantidades que recibieron del Crédito Agrícola.

El conflicto textil

El gobernador ha manifestado que se ha resuelto el conflicto del arte textil en el Alto Llobregat.

Añadió que siguen las entrevistas en Manresa para llegar también a una solución satisfactoria.

Consejo de guerra

Se ha celebrado un Consejo de Guerra contra Jaime Forcaut y otros individuos por atraco del somatenista Francisco Barnus.

El fiscal pidió para los encartados dieciséis años de presidio.

Le toca el «gordo» seis veces a la vez

Las seis series del premio mayor de la lotería las posee don Francisco Casals, secretario de la Obra del Mutilado de Africa, a quien le ha correspondido 120.000 duros.

MARRUECOS

Tetuán

Inauguración de una carretera. Tetuán, 1.º Se ha inaugurado el segundo trozo de la carretera de Sárgar.

Es detenido un desertor y se ahoga. Los askaris, detuvieron al legionario desertor José García Pérez. Cuando era conducido al arresto, logró escaparse yendo a arrojarle a un pozo donde pereció ahogado.

El general Godei en Xauen. La recogida de armamento. Tetuán, 1. El general segundo jefe de las fuerzas de Africa, señor Godei, acompañado de uno de sus ayudantes, inspeccionó ayer mañana la ruta de Xauen.

Después visitó la ciudad santa, donde revisó la columna que se encuentra allí de guarnición.

El general Godei fué recibido por las autoridades militares, cumplimentándole los notables musulmanes de aquel sector, entre los que el inspector de las Intervenciones Militares goza de gran prestigio.

Durante las últimas veinticuatro horas las Intervenciones Militares recogieron ocho fusiles Remington, un Grás, un Mauser, varias armas cortas y tres mil cartuchos.

El cultivo de las tierras en Marruecos

El Director General de Marruecos y Colonias ha recibido un amplio informe del Director de Colonización de Marruecos, en el que se dice que las tierras en Alhucemas son de buena calidad y se pueden mejorar a bonándolas.

Las aguas son abundantes y el clima favorece el cultivo intensivo de la vega que tiene cinco mil hectáreas, valuadas en treinta millones de pesetas.

La producción anual es de quince millones.

Se propone en dicho informe, se concedan arriendos de las tierras a las familias procedentes de las huertas de Valencia y Murcia y se establezca un campo de experimentación, bajo una dirección técnica.

Los servicios meteorológicos para la aviación

El Director del Observatorio Central ha declarado que el nuevo servicio para la aviación se ha adelantado con motivo del vuelo del avión «Jesús del Gran Poder», pudiéndose garantizar la información con 48 horas.

El servicio será permanente.

A diario se dibujan mapas, con arreglo a los informes de ciclones y anticiclones, que se reciben por radio de todo el mundo.

Cooperan eficazmente a los trabajos el Regimiento de Radiotelegrafía.

Se encuentra enfermo el Gobernador de nuestras posesiones en Guinea, general Núñez del Prado.

Los viticultores piden una prórroga. Madrid, 1.º-10 no he. La Confederación Nacional de viticultores ha solicitado que se prorrogue el préstamo hecho a los viticultores manchegos, pues las circunstancias actuales son poco propicias para la devolución íntegra de las cantidades que recibieron del Crédito Agrícola.

El ingeniero agrónomo señor Navarro, agregado a nuestra Embajada en Londres, ha solicitado de la Dirección de Agricultura la creación en Inglaterra de un organismo complementario del Nacional de fitopata.

El fiscal pidió para los encartados dieciséis años de presidio.

Las seis series del premio mayor de la lotería las posee don Francisco Casals, secretario de la Obra del Mutilado de Africa, a quien le ha correspondido 120.000 duros.

Los askaris, detuvieron al legionario desertor José García Pérez. Cuando era conducido al arresto, logró escaparse yendo a arrojarle a un pozo donde pereció ahogado.

El general Godei fué recibido por las autoridades militares, cumplimentándole los notables musulmanes de aquel sector, entre los que el inspector de las Intervenciones Militares goza de gran prestigio.

Durante las últimas veinticuatro horas las Intervenciones Militares recogieron ocho fusiles Remington, un Grás, un Mauser, varias armas cortas y tres mil cartuchos.

Después visitó la ciudad santa, donde revisó la columna que se encuentra allí de guarnición.

El general Godei fué recibido por las autoridades militares, cumplimentándole los notables musulmanes de aquel sector, entre los que el inspector de las Intervenciones Militares goza de gran prestigio.

Durante las últimas veinticuatro horas las Intervenciones Militares recogieron ocho fusiles Remington, un Grás, un Mauser, varias armas cortas y tres mil cartuchos.

Después visitó la ciudad santa, donde revisó la columna que se encuentra allí de guarnición.

El general Godei fué recibido por las autoridades militares, cumplimentándole los notables musulmanes de aquel sector, entre los que el inspector de las Intervenciones Militares goza de gran prestigio.

Durante las últimas veinticuatro horas las Intervenciones Militares recogieron ocho fusiles Remington, un Grás, un Mauser, varias armas cortas y tres mil cartuchos.

Después visitó la ciudad santa, donde revisó la columna que se encuentra allí de guarnición.

El general Godei fué recibido por las autoridades militares, cumplimentándole los notables musulmanes de aquel sector, entre los que el inspector de las Intervenciones Militares goza de gran prestigio.

Durante las últimas veinticuatro horas las Intervenciones Militares recogieron ocho fusiles Remington, un Grás, un Mauser, varias armas cortas y tres mil cartuchos.

Después visitó la ciudad santa, donde revisó la columna que se encuentra allí de guarnición.

El general Godei fué recibido por las autoridades militares, cumplimentándole los notables musulmanes de aquel sector, entre los que el inspector de las Intervenciones Militares goza de gran prestigio.

Durante las últimas veinticuatro horas las Intervenciones Militares recogieron ocho fusiles Remington, un Grás, un Mauser, varias armas cortas y tres mil cartuchos.

Después visitó la ciudad santa, donde revisó la columna que se encuentra allí de guarnición.

El general Godei fué recibido por las autoridades militares, cumplimentándole los notables musulmanes de aquel sector, entre los que el inspector de las Intervenciones Militares goza de gran prestigio.

Durante las últimas veinticuatro horas las Intervenciones Militares recogieron ocho fusiles Remington, un Grás, un Mauser, varias armas cortas y tres mil cartuchos.

Después visitó la ciudad santa, donde revisó la columna que se encuentra allí de guarnición.

El general Godei fué recibido por las autoridades militares, cumplimentándole los notables musulmanes de aquel sector, entre los que el inspector de las Intervenciones Militares goza de gran prestigio.

tología para vigilar la llegada de nuestros frutos.

El viaje del ministro de Gracia y Justicia por Andalucía

El ministro de Gracia y Justicia, don Galo Ponte, ha marchado en automóvil con dirección a Andalucía.

El jueves próximo pasará por Almería.

El convenio aéreo franco-español

El «Diario Oficial» del ministerio de la Guerra publica hoy un decreto aprobando el convenio aéreo franco-español firmado en Madrid el día 22 de Marzo.

Detalles del viaje del ministro de Gracia y Justicia a Almería

A las cinco de la mañana partirá el señor Ponte en automóvil con dirección a Almería. Se detendrá para almorzar en Ubeda, siguiendo por la tarde hacia los pueblos de Cuevas y Vera para estudiar la demarcación judicial de ambos.

Posiblemente, después de visitar otros juzgados, vaya a Almería, regresando nuevamente hasta Ubeda, yendo luego a Jaén y regresando por último a Madrid.

Acuerdo del Sindicato Católico de Periodistas

El Sindicato Católico de Periodistas se ha declarado ajeno a los contratos de trabajo del Comité Paritario y solicita del Gobierno que se dé representación a las minorías en los organismos sociales.

Viaje del director de Acción Social Agraria

El director de Acción Social Agraria irá a Sevilla en la segunda quincena de Mayo.

Allí recibirá las insignias de la Gran Cruz del Mérito Agrícola.

BARCELONA

Llegada de Cambó. Conferencia suspendida

Barcelona, 1. Ha llegado el exministro don Francisco Cambó.

Acudieron a recibirle muchos amigos.

La conferencia que debía dar esta noche, se ha suspendido por causas ajenas a la voluntad de los organizadores.

El conflicto textil

El gobernador ha manifestado que se ha resuelto el conflicto del arte textil en el Alto Llobregat.

Añadió que siguen las entrevistas en Manresa para llegar también a una solución satisfactoria.

Consejo de guerra

Se ha celebrado un Consejo de Guerra contra Jaime Forcaut y otros individuos por atraco del somatenista Francisco Barnus.

El fiscal pidió para los encartados dieciséis años de presidio.

Las seis series del premio mayor de la lotería las posee don Francisco Casals, secretario de la Obra del Mutilado de Africa, a quien le ha correspondido 120.000 duros.

Los askaris, detuvieron al legionario desertor José García Pérez. Cuando era conducido al arresto, logró escaparse yendo a arrojarle a un pozo donde pereció ahogado.

El general Godei fué recibido por las autoridades militares, cumplimentándole los notables musulmanes de aquel sector, entre los que el inspector de las Intervenciones Militares goza de gran prestigio.

Durante las últimas veinticuatro horas las Intervenciones Militares recogieron ocho fusiles Remington, un Grás, un Mauser, varias armas cortas y tres mil cartuchos.

Después visitó la ciudad santa, donde revisó la columna que se encuentra allí de guarnición.

El general Godei fué recibido por las autoridades militares, cumplimentándole los notables musulmanes de aquel sector, entre los que el inspector de las Intervenciones Militares goza de gran prestigio.

Durante las últimas veinticuatro horas las Intervenciones Militares recogieron ocho fusiles Remington, un Grás, un Mauser, varias armas cortas y tres mil cartuchos.

Después visitó la ciudad santa, donde revisó la columna que se encuentra allí de guarnición.

El general Godei fué recibido por las autoridades militares, cumplimentándole los notables musulmanes de aquel sector, entre los que el inspector de las Intervenciones Militares goza de gran prestigio.

Durante las últimas veinticuatro horas las Intervenciones Militares recogieron ocho fusiles Remington, un Grás, un Mauser, varias armas cortas y tres mil cartuchos.

Después visitó la ciudad santa, donde revisó la columna que se encuentra allí de guarnición.

El general Godei fué recibido por las autoridades militares, cumplimentándole los notables musulmanes de aquel sector, entre los que el inspector de las Intervenciones Militares goza de gran prestigio.

Durante las últimas veinticuatro horas las Intervenciones Militares recogieron ocho fusiles Remington, un Grás, un Mauser, varias armas cortas y tres mil cartuchos.

Después visitó la ciudad santa, donde revisó la columna que se encuentra allí de guarnición.

El general Godei fué recibido por las autoridades militares, cumplimentándole los notables musulmanes de aquel sector, entre los que el inspector de las Intervenciones Militares goza de gran prestigio.

Dos desertores alemanes detenidos

Los mejaznbes de las Intervenciones Militares, detuvieron a poco de vadear el río Muluya, a dos subditos alemanes que dijeron ser desertores de la Legión extranjera de la Argelia.

Llámanse los detenidos Rudolf Arnold y León Friesch, los cuales han sido traídos a la plaza. Hoy serán conducidos a Málaga a disposición del cónsul de su país.

La próxima visita del general D'Esperey

El próximo jueves llegará a Tetuán el general francés Mr. D'Esperey.

El día seis llegará a Villa Sanjurjo, y el 7 a Melilla.

El general D'Esperey se alojará en el palacio del general segundo jefe. Le acompañará hasta Melilla, el Alto Comisario general Sanjurjo.

Melilla

La electricidad en el Rif

Melilla, 1. De un día a otro empezará a funcionar el cable de alta tensión que acaba de tender hasta el Uixán la Compañía Hispano-Marroquí de Gas y Electricidad.

Boletín religioso

SANTOS DE HOY, MIERCOLES.—La Fiesta de María Reparadora.— Santos Atanasio, ob., dr.; Vindemial, ob., Félix, dc., Saturnino, Neopolo, Germano, Celestino, Exuperio, Zoes, Ciriano, Teodoro, mrs. La Misa y el Oficio divino son de la Octava de San José con rito doble mayor y color blanco.

En la Parroquia de San José habrá Misa de Comunión todos los días a las ocho, y en Santiago todos los domingos, a las diez para los niños de las Escuelas del Ave María del Que adero y demás Escuelas de la feligresía.

Notas marítimas

Movimiento de buques
Durante las últimas 24 horas se registró el siguiente movimiento de buques en nuestro puerto:
BUQUES ADMITIDOS
Vapor español «Manuel Espalio» de Melilla con carga general.

PUBLICACIONES

Las placas fotográficas y los documentos falsificados.
Según vemos en el núm. 725 de la revista «Iberica», una fotografía tomada con luz infrarroja reproduce principalmente los detalles superficiales del objeto fotografiado, mientras que si se obtiene con un triviolado revela detalles más profundos de la estructura de dicho objeto o documento.

Un documento escrito con tinta fácilmente oxidable (galato de hierro, por ejemplo), que se mantenga durante suficiente tiempo en contacto con una placa de gelatino-bromuro de plata, insensibiliza los puntos que están en contacto con la tinta, de modo que, después de una breve exposición a la luz y el correspondiente revelado, quedará el escrito reproducido en caracteres transparentes perfectamente legibles sobre fondos más oscuros.

TRIBUNALES

Los juicios de ayer
En la Sala primera se vió ayer la causa señalada por el delito de estafa.
Sentencia
La Sala primera ha dictado sentencia condenando a Manuel Sánchez López, como autor de un delito de injurias a un agente de la autoridad, a la pena de dos meses y un día de arresto mayor.

Crespo Blasco, como autores de un delito de hurto, a la pena de cuatro meses y un día de arresto mayor.

NOTICIAS

Se compran
dos bancos para jardín
Razón, Julio Bou, Agente Aduanas; Martínez Campos, 7, bis.
De los Ayuntamientos
En Roquetas de Mar han quedado expuestas al público las amillamientos por rústica pública y pecuaria y el Registro fiscal.

El plazo de admisión de las propuestas será hasta el día 10 del actual, pudiendo haberse desde las nueve y media a las once y indicado.
El tiempo es oro
Lo horrorizó usted si hace sus compras en Casa Formiles en artículos de gran vestir.

PRENSA OFICIAL

Publica el del lunes:
Pliego de condiciones que ha de regir en el concurso para la adquisición de material Quirúrgico con destino a los Ets. «Bicimilento» Provinciales de B. eficientia.
—Convocatoria al pleno de la Diputación.
—Relación de valores de las tierras del término de Serón, formada por el Servicio de Avance Catastral.

Calzados EL BUEN GUSTO

siempre las últimas novedades
Precios los más baratos
19 Príncipe, 19

PORTLAND ARTIFICIAL "LANDFORT"
Grappier claro.—Cementos Rápido y Lento
Portland Vallcarca
JOSE FRADERA
Fábrica en Vallcarca (Sitges)
DEPOSITO EN ALMERIA: Calle Crónica 13.—Teléfono, 185.
Agente de ventas: JOAQUIN LOPEZ MURCIA
CASA CENTRAL: Ronda Universidad 31
BARCELONA

SOLUCIÓN BENEDICTO
DE GLICEROFOSFATO DE CAL CON CREOSOTAL
Tuberculosis, catarros, crónicos, bronquitis y debilidad.
ANISOSA
Nuevo preparado compuesto de bicarbonato de sosa purísimo y esencia de anís. Sustituye con gran ventaja al bicarbonato en todos sus usos.
DEPOSITO
Dr. Benedicto San Bernardo, 41.—Madrid.
Venta principales de Farmacias de España.
En Almería: Farmacia de Vivas Pérez, en Cuevas de Vera, Nicolás de Sola, en Oriá, José Antonio Sánchez.

Medicamento de Familias
Hay imitaciones que únicamente en el nombre se parecen a esta preparación que, efecto de su bondad, mereció ser recomendada por la Real Academia de Medicina y adoptada de Real orden por los Ministerios de Marina y de Guerra, por considerarla la Junta Consultiva de Sanidad como insustituible; preciosa distinción, única otorgada a medicamento en España.
Son groseras imitaciones las cajas que se presentan a la venta con la etiqueta roja y letra blanca, copia de las que empleó hace años la casa Vivas Pérez.
LOS SALICILATOS
DE
VIVAS PÉREZ
CURAN PRONTO Y BIEN
A los ancianos + A los tísicos
A los disentericos, cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su diarrea mortal casi siempre.
A las embarazadas, cuyos vómitos hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer en forma desesperante.
A los niños, en la dentición y destete, a los que padecen CATARROS y ÚLCERAS DE ESTÓMAGO, toda clase de VÓMITOS y DIARREAS, CÓLERA y TIFUS.
LO DICEN INFINITAS É INDISCUTIBLES AUTORIDADES MÉDICAS Y CUANTOS LOS USARON DESDE HACE 29 AÑOS, NO LA CASA VIVAS PÉREZ.
Pidanse en las Farmacias más acreditadas
Pastillas y Papeles de Salicilatos de Vivas Pérez
Indispensable a los viajeros y hombres de negocios

Compañía Trasatlántica de Barcelona
(Antes A. López y Compañía)
Vapores Correos Españoles
Para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife, saldrán del puerto de Almería el día 6 de Mayo el magnífico vapor
Infanta Isabel de Borbón
Amplio salón, comedor para los pasajeros de 3.ª de tercera clase y camarotes especiales 4, 6 y 8 literas pagando un suplemento de pesetas 35 por plaza.
Para Habana, Santiago de Cuba, Veracruz y New-York, saldrá del puerto de Málaga el día 18 de Mayo el vapor
Montevideo
con escalas en Cádiz y Canarias.
Directo para Barcelona, saldrá del puerto de Almería el día 18 de Mayo, el magnífico vapor REINA VICTORIA EUGENIA.
Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos; y en la Agencia de Almería se facilita pasaje para los mismos.
Para más informes dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Trasatlántica, calle del General Segura 2.º bajo.

"LA INDEPENDENCIA"
Precios de suscripción
En Almería, un mes 2'00 pesetas
En el resto de la península, un trimestre 6'00
Extranjero un trimestre 15'00
Número del día 0'10
Número atrasado 0'20
Esquelas mortuorias y de aniversario
En
1.ª PLANA 2.ª PLANA 3.ª PLANA 4.ª PLANA
Plana entera 750'00
Media plana 500'00
A 6 columnas 210'00 150'00 90'00 60'00
A 5 » 175'00 125'00 75'00 50'00
A 4 » 160'00 100'00 30'00 20'00
A 3 » 50'00 35'00 25'00 15'00
A 2 » 30'00 20'00 15'00 10'00
A 1 » 20'00 15'00 10'00 5'00
Los anuncios, reclamos y convocatorias, a precios convencionales.
NOTA: En los anuncios no se responde de colocación determinada dentro de cada plana; y la Administración se reserva la facultad de aplazar o adelantar las fechas de inserción de cualquier anuncio, cuando la confección del periódico así lo exija sin que por esta causa haya lugar a reclamación alguna.

CALLICIDA PIZA
Extirpa diariamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No motiva inconvenientes de otros emplastos y de los líquidos en general. Es económico.
1'25 pesetas en todas las farmacias, droguerías y zapaterías
Depósito en Almería: Farmacia de VIVAS PÉREZ.

¿No tiene usted noticia todavía?
Pues cumplimos el deber de rogárselo que si usted deja abandonada esta obra que le ofrecemos—la «BIBLIOTECA PATRIA»—puede ello suponer la pérdida de muchos jóvenes (quien sabe si la pérdida de alguno de su propia familia) Medítelo y acabará por suscribirse a «BIBLIOTECA PATRIA», obra del «Patronato Social de Buenas Lecturas», que combate, de modo especial, con sus novelas amenas e interesantes, la pornografía y el naturalismo, que envenenan y corrompen a la juventud.
Diríjase ahora mismo (no lo deje para luego, pues no lo haría), cortando y remitiendo el siguiente Boletín al Director de «BIBLIOTECA PATRIA», calle de Fuencarral número 133-1.º, Madrid (10)
PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
Don domiciliado en calle _____, provincia de _____, desea contribuir a la salvación de la juventud española e hispano-americana, víctima de la novela pornográfica y de la naturalista, que envenenan las almas y corrompen los cuerpos. Para ello se suscribe a la BIBLIOTECA PATRIA (que combate esa asquerosa lepra literaria), con la cuota anual de 16 pesetas, por la cual ha de recibir una novela cada mes, quedando obligado a pagar anticipadamente.
Firma (bien legible)
NOTA.—Si desea recibir 12 novelas mensuales, bastará que lo indique en pesetas al año.

CALLOS
DUREZAS y VERRUGAS
curan rápida e indolentemente con
Pomada IRIS
Inspección del Trabajo, Bulevar, número 10, de cuatro a seis de la tarde.
Banco de España, Plaza de Emilio Pérez, de diez a dos.
Inspección de Emigración, calle Navarro Rodrigo, de nueve a dos.
Monte de Piedad y Caja de Ahorros, plaza de María, número 2, de nueve a doce y de una y media a cuatro.
Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, Javier Sanz, 35, principal izquierda, de 9 y media a 12 y de 4 a 5.
Consejo provincial de Fomento, calle de Reyes Católicos, número 1, de 10 a 1.
Fiel contraste de pesas y medidas, de 8 a 12 y de 2 a 6, los cinco primeros días de cada mes.
Catastro de Rústica, Gerona número 2 de 10 a 2.
Idem de Urbana, García Aliz, número 9 de 10 a 2.
Sindicato de Riegos, Lope de Vega, 14, de nueve a una.
Cámara Oficial Uvera, Plaza de Emilio Pérez, de 10 a 1 y de 4 a 6.
Junta de Obras del Puerto, Parque de Alfonso XIII, número 10, de 9 a 1.
Comandancia de Marina, calle de Aguilas Martel, de nueve a dos.
Audencia provincial, calle de Gerona, número 11, de nueve a una.
Registro de la Propiedad, Obispo Orberá, número 14, de diez a cuatro.
Delegación de Hacienda, calle de Navarro Rodrigo, de 9 a 2.
Aduana nacional, calle de Martínez Campos, número 7, de 10 a 2.
Gobierno militar, calle de García Aliz, número 5, de nueve a dos.
Administración de Correos
libres al público
Imposición de certificado y valores declarados: de 8 a 9 y cuarto y de 2 y media a 4 y media. Los domingos, de 8 a 9 y cuarto y de tres y media a cuatro y media de la tarde.
Imposición y entrega de paquetes postales: de 2 y media a 4 y media.
Entrega de pliegos con valores declarados: de 8 a 9 y cuarto y de 10 y media a 11, y de 2 y media a 4 y media.
Reclamaciones: de 9 a 11. Los domingos no hay servicio.
Apartados (oficial y particular): de 9 a 11 y de 5'45 a 7 de la tarde.
Lista (Poste Restante): de 9 a 11 y de 3 a 4 y media.
Giro postal: de 8 y media a 12. Los domingos de 8 y media a 10.
Biblioteca Popular Católica
En el kiosco que esta bienhechora Institución de acción social católica tiene establecido en la Glorieta de San Pedro se hallan a la venta los siguientes diarios y revistas:
«El Siglo Futuro», «El Debate», «La Semana Católica», «La Hormiga de Oro», «La Estrella del Mar», «El Granito de Arena», «De Bromas y de Veras», «El Mensajero del Sagrado Corazón de Jesús» y LA INDEPENDENCIA.
Las hermosas revistas «La Hormiga de Oro» y «La Estrella del Mar», pueden competir y aun sobrepasar a otras muchas de igual clase, por sus grabados, y sobre todo, por el criterio católico de sus lecturas y la honestidad de sus cuadros, tan lejos hoy por desgracia, del ambiente literario y artístico en que se devuelven otras muchas que los padres, mal llamados cristianos, permiten y toleran a sus hijos.

"HORAS DE LUZ"
Conferencias del Emmo. Sr. Cardenal Segura en la Catedral de Toledo
Precio: una peseta ejemplar.
D. _____, residente en _____, provincia de _____, calle _____, n.º _____, desea recibir _____ ejemplares de la obra «HORAS DE LUZ» del Emm. Sr. Cardenal Segura, cuyo importe de _____ pesetas remite por _____ a Antonio González Carpio.—
Librería Escolar.—Comercio núm. 49. Toledo.